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1. Teorie powstania panstwa Teistyczna to:

o A - teoria, ktéra zaktada, ze wtadza pochodzi od Boga; istnieje konieczno$¢ podziatu
panstwa na rzadzacych i rzagdzonych; koncepcja ta powstata w starozytnosci, licznych
zwolennikow zyskata w Sredniowieczu.

B - jej tworcg byt Sw. Augustyn, ktéry w dziele zatytutowanym De civitatis Dei. twierdzit,
ze wtadza pochodzi od Boga, a panstwo na ziemi powinno wzorowac sie na panstwie
niebieskim. Teorie te zmodyfikowat §w. Tomasz z Akwinu: wtadza pochodzi od Boga, ale
sposbb rzgdzenia jest wymystem cztowieka, bo panstwa nie sg doskonate.

C - koncepcja, ktéra utozsamia panstwo z rodzing; w tej teorii wtadza krélewska wywodzi
sie z tradycji wtadzy ojca rodziny; koncepcja ta jest charakterystyczna dla feudalnej
monarchii.

D - poprzez przytaczenie ziem zwigzana z posiadaniem majatku w postaci ziemi.

E - wedtug tej teorii panstwo jest wynikiem umowy miedzy obywatelami, suwerenem w
takim panstwie jest nardod; tworcg koncepcji byt Thomas Hobbes, a wybitnym
przedstawicielem m.in. Jean-Jacques Rousseau.
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2. W sktad Grupy Wyszehradzkiej wchodza:
o A - Czechy, Polska, Wegry,Stowacja
o B - Czechy, Polska, Wegry, Stowenia,Stowacja
C - Austria, Czechy, Liechtenstein, Niemcy, Polska, Stowacja,Stowenia, Szwajcaria,
Wegry
D - Austria,Czechy, Niemcy, Polska, Stowacja, Stowenia, Wegry, Wiochy
E - Biatorus, Bosnia,Chorwacja, Rumunia, Ukraina, Serbia

o

o

o

3. Powierzchnia Zelandii to:
o A-7031 km
o B-3144 km
o C-2984 km
o D-2673 km
o E-1342 km

4. Karpaty zajmuja:
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A - 61% Stowacji
B - 16% Rumunii
C -10% Czech
D - 6% Wegier

E - 3% Polski

O O O O O

. Do Przedgo6rza Sudeckiego naleza:
o A - Wzgobrza Strzegomskie

B - Pogérze Zachodniotuzyckie
C - Gory Zytawskie

D - Brama Lubawska

E - Géry Ztote

O O O O

. Tylko na prawym brzegu Wisty znajduje sie
o A - Warszawa

o B - Zabrzeg

o C - Goczatkowice Zdrgj

o D-Wola

o E - Bierun

. Miasto lezace w Czechach to:
o A - Ostrawa
o B - Racibérz
o C - Kedzierzyn Kozle
o D - Zdzieszowice
o E - Krapkowice

. Federalny Trybunat Konstytucyjny po niemiecku to:

o A - Bundesverfassungsgericht
o B - Bundesverwaltungsgericht
o C - Bundesgerichtshof

o D - Bundesarbeitsgericht

o E - Bundessozialgericht
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9. Populacja Miasta Wydzielonego Praga wynosi:
A - 1170571

B - 1144071

C-625712

D - 549618

E - 304588

o
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10. Kraj Bratystawski ma powierzchnie:
A -2,03 tys. km

B -4,15 tys.km

C -4.5tys.km

D - 6.34 tys.km

E - 6.79 tys.km

O O O O o©o

11. 1991 to rok:

o A - Ukraina uzyskuje niepodlegtosé, prezydentem zostaje Leonid Krawczuk.

o B - wybory prezydenckie wygrywa Leonid Kuczma.

o C - Kuczma zostaje ponownie wybrany na prezydenta.

o D - wybory parlamentarne wygrywa Blok ,Nasza Ukraina”, ugrupowanie Wiktora
Juszczenki.

o E - wybory prezydenckie, pomaranczowa rewolucja: Wiktor Juszczenko zostaje wybrany
prezydentem.

12. Liczba Biatorusindw mieszkajgcych w kraju to: spis 1999
o A-8159000
o B-1142000
o C-396000
o D-237000
o E-28000

13. w wyborach parlamentarnych w 2004 na Litwie wygrata partia:
o A - Partia Pracy
o B - Koalicja A. Brazauskasa i A. Paulauskasa
o C - Zwigzek Ojczyzny
o D - Koalicja R. Paksasa
o E - Zwigzek Liberatéw i Centrystow
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14. Dtugo$¢ granicy Rosyjsko- Norweskiej to:
A -196 km

B-1313 km

C - 290 km

D - 292 km

E - 959 km

O O O O o

15. Liczba mieszkancow Kaliningradu to:
A - 423651

B - 43048

C - 41680

D - 33255

E - 28051

O O O O o©o

16. Do Botnika nalezy

A - Morze Alandzkie

B - Niecka Pé6tnocnogotlandzka
C - Giebia Arkonska

D - Sund

E - Kattegat

O O O O O

17. Najwieksza wytaczng strefe ekonomiczng maja;:

A - USA

B - Francja

C - Indonezja

D - Nowa Zelandia
E - Australia

O O O O O

18. Stolicg Jutlandii Pétnocnej jest:
o A - Alborg
o B - Aarhus
o C - Vekje
o D - Hillerod
o E-Sore
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19. Najwiekszym miastem Szwecji jest:
o A - Sztokholm
o B - Goteborg
o C - Malmo
o D - Uppsala
o E - Vasteras

20. Pierwszg ture wyboréw prezydenckich w Polsce w 1990 roku wygrat:
A - Lech Watesa

B - Stanistaw Tyminski

C - Tadeusz Mazowiecki

D - Wiodzimierz Cimoszewicz

E - Roman Bartoszcze

0O O O O o
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Karta odpowiedzi
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